

通过比赛进一步认识体彩公益性

——访体彩顶呱刮开票手工艺品创意大赛部分获奖者

体彩顶呱刮开票手工艺品创意大赛在江西体彩门店业主、销售员及社会各界的支持下,于11月23日决出所有奖项。南昌市参赛者不仅荣膺唯一的一等奖,还获得2个二等奖、2个三等奖和11个优秀奖。获奖作品各有特色,充分体现出南昌体彩从业者及彩友的艺术想象力和手工制作水准,展现出体彩即开票顶呱刮的文化内涵,也为顶呱刮上市10周年增光添“彩”。

12月11日上午,南昌的获奖者齐聚体彩南昌分中心,领取了奖品。一等奖获得者、02366网点业主方平表示:“首先要感谢体彩中心提供了这样展示自我、宣传体彩公益的好机会。将东西变成废品很容易,但变废为宝着实不易。当初知道这个比赛后,我没怎么上心,想着彩票店当然还是要以销售彩票为主业。专管员前后到我店里来过好几次,鼓励我参赛,并争取好名次。这让我对比赛体现的公益性有了进一步认

识。”拿着8000元的即开票奖励,方平满脸兴奋。

“真动手制作,才发现这并不是轻松的事,做了拆、拆了做,反复构思创意,几次都想放弃了。”方平说,“选择制作‘花瓶’来参赛,也是想讨个吉利,希望所有体彩业主和彩友在销售中和购彩中都顺顺利利,吉祥如意。这个作品一共用了6000多张废票,主体用顶呱刮‘数字密码’主题票为基础,利用10个数字不同的花色搭配,恰到好处,具有良好的视觉感。制作这个作品前后花了半个多月,看着它一点点由雏形到成品,仿佛看着孩子一天天长大;网点的彩友也给了我鼓励和建议,从模型到配色、从折纸到拼接成形,在这个过程中,非常感谢大家的帮助,获奖也有他们的功劳。回去后,我要同各位彩友好好庆祝一下。”

二等奖作品“小猪乔治”出自南昌市赣江新区庐山大道01474体彩网点,这是网点销售员小彭



一等奖获得者、02366 门店业主方平



二、三等奖获得者

的作品。作为“90后”,小彭有着一颗童心,她非常喜欢动画片里的“小猪乔治”。小彭害羞地说:“我想要一个像乔治一样的弟弟,所以就把所有的构思和想象都用到了作品上。”于是,“小猪乔治”栩栩如生,生动可爱。

“圆孔雀”的作者是0112网

点销售员老李的小堂妹香香。作为一名幼教老师,香香平时就喜欢带着孩子们折纸画画。从小喜欢动物的她制作“圆孔雀”来参赛,经过反复拆装制作,“圆孔雀”终于诞生。作品放在网点内展示时,吸引了许多彩友参观。

在颁奖现场,获奖者纷纷表

示,这次体彩顶呱刮开票手工艺品创意大赛充分体现了体彩人拼搏向上的精神,展现了“环保、绿色、创新”的活动特色,希望今后能把这一活动继续搞下去,让更多的人参与,彰显“公益体彩、乐善人生”的理念。

(李强 徐宇超)

网点增添别样风景

体彩顶呱刮开票手工艺品创意大赛结果11月23日揭晓,九江的参赛者有5幅作品入围,其中3幅获得三等奖,所有参赛者都获得了相应奖励。

九江市德安县05129体彩网点业主郑女士在得知这次比赛的消息后,便认真考虑怎样制作较有创意和深度的作品。

由于郑女士以前喜欢看京剧,所以灵机一动,先绘出京剧人物杨贵妃的脸型和轮廓,然后用一张顶呱刮废票折成五颜六色的花形饰物,点缀在人物的脸颊和轮廓上,拼贴制成一幅精美逼真的京剧人物杨贵妃的造型。这件作品上传至本次比赛平台后,受到



五位获奖者获得即开票奖励

了很多人的关注与点赞,同时赢得了选票与好评,并取得三等奖。

郑女士不仅自己参赛,她还发动网点彩友一同参与。彩友熊先生平时常到郑女士店里坐一坐,看到店内张贴的手工艺品大赛的海报,便问了问相关情况。郑女士详细地向他介绍了情况,并鼓励熊先生一

起参赛。熊先生回家后,用平时存留的顶呱刮废票及郑女士送的一些废票,制作了作品“雏菊”,最终与郑女士一道获得三等奖。

都昌县05204体彩网点业主吴先生是位军事迷,平时喜欢收藏军舰、飞机等模型,借这次手工艺品大赛的机会,他琢磨后,花几天时间,用顶呱刮废票制作了一艘航空母舰的模型,上面还插了一面国旗,看起来非常壮观,引得众人称赞。

本次大赛圆满结束,参赛者用一件件精美的作品打动了评委和支持者,既展示了动手能力和丰富的想象力,也为网点增添了一道别样风景。(陈文)

网点建设后彩友刮中“中国红”

11月20日,九江市彭泽县定山镇04706体彩网点彩友刮顶呱刮20元面值“中国红”后中奖1000元。奖金虽然不高,但彩友却称奇不已。

网点业主老时说,那天,经过近十天的网点建设后,店内面貌一新:醒目的体彩店招、走势图、高频功能区、特别引人注目的是摆满顶呱刮彩票的即开票销售柜,引来周边商铺的老板

和路过的客人进店参观。

一位路过的客人看到即开柜内的顶呱刮“中国红”说:“我还没买过彩票,帮我拿这张红票吧。”听完业主对游戏的介绍后,这位朋友迫不及待地一个个刮开中奖区,第一个号中了个“红”字,再打开还是“红”……再来,每个号均有中奖,最后一统计,中得奖金1000元。

(洪哲)

差点与五百元奖金擦肩而过



漫画 / 王青

11月21日晚,李先生晚饭与妻子一起外出散步。他平时喜欢到楼下不远的共青城文华路仿古街05102体彩网点刮顶呱刮,那天散步结束,刚好想起当天的大乐透还没投注,于是进店购彩,妻子在边上没事干,李先生就帮妻子挑了5张10元面值的“中国红”。

等妻子全部刮完后,对李先生说“没中”,刚准备回去,销售员

感觉有点奇怪,心想,平时连续拿5张不太可能一张都没中啊?于是帮忙检查了一遍,发现其中一张刮开之后,中间的那个中奖号码和最后一排最后一个“我的号码”是一样的,下方奖金显示500元,“这不是中奖了吗!”

原来,李先生的妻子看玩法说明理解错了意思,以为只有一排对一排才算中奖,差点就与这500元擦肩而过。(梁文淦)

加油刮彩票 归途中“锦绣”

11月20日下午,王先生与朋友一起从九江办事回共青城。车子刚下高速,王先生发现油表预警,于是赶紧到高速口的加油站加油。朋友因为闹肚子,急着去加油站的厕所,王先生加完油没事,来到甘露镇加油站对面的05100体彩网点。他挑了几张20元面值的“锦绣”即开票,边刮边等朋友回来,没想到其中一张刮开之后,中奖号码与“我的号码”中一个数字16是相同的,下方奖金显示为500元,这张顶呱刮“锦绣”中得奖金500元。

王先生说,他当时只是为了打发一下时间,没想到一个不小心还赚到了500元。刚好这个时



漫画 / 王青

候,他朋友也回来了,两人带着奖金踏上了回家的路。(梁文淦)